

ГОСТИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ НА РОДИНУ

Сегодня экспрессом «Южный Урал» уедет к себе на родину коллектив Черниговского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко. Почти месяц пробыли артисты из братской Украины в нашем городе. Сегодня они заканчивают свои гастроли спектаклем «Дженни Герхардт» Т. Драйзера.

Наш корреспондент попросил заместителя директора театра Ю. Б. Перлова рассказать, как прошли гастроли украинских артистов на Южном Урале.

— Не первый год, — сказал Юрий Борисович, — приезжают на Южный Урал театральные коллективы нашей республики. В этом сезоне честь представлять искусство Украины выпала нам. Мы уже больше трех месяцев находимся на гастролях. Побывали

в Белоруссии, в Пензе, в Магнитогорске и, наконец, приехали в Челябинск. Наше турне закончилось. Что можно сказать о нем?

Мы очень довольны гастролями. В Челябинске нам предоставили отличную сцену театра оперы и балета имени М. И. Глинки, где мы показали тридцать спектаклей. На них побывало свыше тридцати тысяч зрителей. Кроме того, мы часто выезжали в другие города области. Вот география наших поездок: Копейск и Кэркино, Мпасс и санаторий «Кисегач», опытная сельскохозяйственная станция и озеро Увильды, где мы выступали перед отдыхающими санатория.

Словом, круг наших встреч и знакомств с южноуральским зрителем самый широкий. На наших

спектаклях присутствовали шахтеры, машиностроители, труженики полей. Надолго мы сохраним ту теплоту и внимание, с которыми нас встречали на третьей Калачевской шахте и в новом Доме культуры опытной станции.

Дважды мы выступали по челябинскому телевидению, показав оперетту Ю. Милютина «Трембита» и музыкальную комедию О. Сандлера «Одесса на рассвете». В Челябинске состоялась премьера драмы Н. Прохваторова «Цыган», написанной по мотивам повести Анатолия Калинина.

Сегодня мы прощаемся с вашим городом. Городом, в котором мы оставляем много искренних друзей. До новых встреч, дорогие челябинцы!

ЧЕЛЯБИНСКИМ РАБОЧИМ
г. Челябинск

28 АВГ 1966